

Вырезка из газеты

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

28 ДЕК 1962

от

г. Орск

Газета №

19 и 26
января

В городском драматическом театре имени А. С. Пушкина приступили к работе над постановкой двух новых спектаклей.

19 января состоится премьера «Дамы-невидимки» Кальдерона. Спектакль ставит режиссер А. П. Боков. Главные роли в нем исполняют артисты В. Драконов, Н. Белодворцева, М. Бойко, И. Плотников.

Одновременно с этим готовится параллельный спектакль — «Лю-

ди в шинелях» Рачада. Его постановщиком является главный режиссер театра С. Е. Гуцин. Главные роли поручены артистам А. Мордасову, О. Роткевич, А. Ихильчику.

Премьера «Люди в шинелях» должна состояться 26 января.